

## «Лидером быть»: в ИПМЭиТ стартовало обучение лидеров академических групп



В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли началась программа обучения лидеров академических групп, избранных после собеседований с Профбюро по итогам голосования в группах. Организаторами обучения являются активисты ПРОФ.ИПМЭиТ, а собрания проходят на еженедельной основе.

На встречах лидеры знакомятся со своими обязанностями и коллегами, а также получают «мягкие навыки», необходимые для эффективной работы со студенческим коллективом.

Очередное занятие, прошедшее 18 сентября, было посвящено теме документооборота в университете. Специалист Дирекции ИПМЭиТ по работе с первым курсом Маргарита Процюк и ответственный по работе с молодёжью и выпускниками института Тамерлан Туганов рассказали студентам о ключевых документах и процессах, действующих в университете, а также ответили на вопросы участников.



«Мы считаем важным, чтобы лидеры академических групп были максимально подготовлены к своей роли. От их вовлечённости и ответственности во многом зависит атмосфера в студенческом коллективе и качество взаимодействия студентов с преподавателями и Дирекцией», — подчеркнула председатель ПРОФ.ИПМЭИТ Анастасия Никитина.

Программа обучения лидеров академических групп продлится до конца ноября и завершится торжественным выпускным.